

观澜社区 新年庙会,娃儿们当起小摊主



近日,观澜社区携手江湾幼儿园举行了一场传统年味逛庙会活动。一听庙会,你肯定想到吃吃喝喝玩玩,没错,这次的庙会也是逛吃逛吃的节奏,而且最值得一提的是,庙会的摊位都是由幼儿园的小朋友负责的。

你看,三楼会场独具特色的“经典民俗小吃街”前,福气粥、麻花、汤圆、发糕、炸酱面、糖葫芦等传统美食让大家目不暇接。现场香气四溢,美味的食物让人忍不住流口水。大家兴致勃勃地挑选着,津津有味地品尝着。

在一楼会场,多个“玩转新年”亲子游戏同时开展,有小朋友喜欢的踩气球、做头饰、套圈圈、挤眉弄眼吃饼等游戏,小朋友和家长们玩得不亦乐乎,个个笑逐颜开。加油声、欢呼声、呐喊声此起彼伏,回荡在

走廊与活动室之间。

与此同时,二楼由孩子来“主持”的年货展销会也如火如荼地进行。锦鲤、鞭炮、灯笼、玩偶、发饰、中国结等,现场商品应有尽有,各位小卖家可谓是“八仙过海,各显神通”,使出浑身解数,有买一赠一的、有大声吆喝的,每一位小卖家都认真地介绍着自己的商品,每一位买到心仪年货的小买家也都心满意足。

社区负责人说,举办这个传统年味逛庙会活动,就是希望通过幼儿喜闻乐见的形式,让辖区居民和幼儿深入了解并体验“中国年”独特的年味,让中国传统文化从小植根于幼儿心灵。

本报记者 林雨晨
通讯员 吕家扬

柠檬社区 小小志愿者,义务来当清洁工

近日,柠檬社区迎来了一群可爱的孩子,他们都来自杭州实验外国语学校二年级一班。孩子们带着学雷锋志愿服务精神,在柠檬社区开展了一次“保护环境,美化家园,小小志愿者在行动”的活动,现场由社区工作人员带队,带领志愿者小朋友在社区内清洗宣传橱窗、大熊猫、公共自行车、捡拾绿化带垃圾等。

活动开始前,社区工作人员先给孩子们讲解了志愿者的含义和一些社区的先进事迹,随后小小志愿者投入到热火朝天的义务劳动中,有的清洗橱窗,有的清洗大熊猫,有的在花坛里捡垃圾。看到小志愿者

们不怕脏、不怕累的积极表现,途经的居民们都纷纷竖起大拇指,更有不少居民也被带动着参与其中,干起义务劳动。在大家的努力下,小区的道路变整齐了,花坛变干净了,小区的面貌焕然一新。

活动结束后,社区工作人员与孩子们交流了志愿者活动过程中的感受,并希望孩子们在假期也能够多参加志愿活动,并向自己的亲戚朋友宣传爱护环境的理念,小小志愿者们一边听着一边擦着头上的汗水,个个脸上都露出了开心的笑容。

本报记者 汤晓燕
通讯员 钟能俐

滟澜社区 迎新年活动多多,欢迎你来参加

为了共建邻里情,让社区居民能够更好地融入社区,在春节前,滟澜社区将为辖区居民举办“爱传千万家,幸福滟澜里”为主题的迎新春系列活动,大家快来看看——

1月19日,社区工作人员将与春联达人到龙湖二期西门为居民们迎春送福。

1月24日,也就是腊八节当天,社区工作人员将为大家送上温暖的腊八粥,让粥香溢满整个社区。

2月2日,社区还将邀请中外居民一起

剪窗花,体验中国的传统艺术,一起分享团圆宴,品尝中西美食。

2月6日,会有一场“清新小多肉,温暖邻里情”的活动,现场将给居民们送上可爱的多肉植物。

2月9日,还有一场“团圆宴,你我心连心”为主题的团圆宴,让居民们尝遍美食,和和美美迎新春。

感兴趣的居民们,记得去报名参加哦。

本报记者 汤晓燕 通讯员 倪晶晶

海天社区 艾灸保健服务居民

新春临近,为了让社区老人感受艾灸对人体保健的功效,海天社区联合开发区夕阳红居家养老服务中心,为居民带来艾灸活动。

1月10日上午,海天社区活动室内,夕阳红居家养老中心聘请理疗专业人员为20多名居民一一艾灸。剪一根一寸来长的艾条,插入艾灸盒内点燃,放在“足三里”等穴位慢慢熏灸。老人们都踊跃尝试,施了灸的于阿姨说:“施灸后感觉身体暖暖的,原本酸痛的部位也舒服多了。”

据介绍,艾灸是一种使用燃烧后的艾条悬灸人体穴位的中医疗法。它具有温经通络、祛湿散寒、补中益气、温阳补气等功效,灸法还能改善人体各个系统的功能,提高人体的抗病能力,从而有利于多种疾病的康复,对现代的亚健康也具有很好的调节作用。

通过本次艾灸活动,有效地提高了辖区居民对健康的重视和对中医养生艾灸疗法的认识,增强了居民的防病意识。

本报记者 林雨晨



新元社区 新春祝福送不停

近日,新元社区开展了“迎新春、送春联”活动,为辖区居民送去春联和新春的祝福。

1月8日,第一波送祝福开始了,社区吴主任带领班子成员一起上门为社区居民送上祝福,“九州回春福临门、吉星高照鸿运来”对联和“福”字等喜庆的话语充满了浓浓的年味,一幅幅散发着清新墨香的喜庆大红春联展现在人们眼前,居民们一边欣赏书法创作,一边品评春联寓意,现场非常热闹。

张大伯拿着对联说:希望我们社区的经济发展得红红火火,社区分红也能“年年高”。社区的工作人员告诉记者,拆村建居后,新元社区的老百姓荷包都满了,现在不再为柴米油盐酱醋茶忙碌,追求的是生活品质的提高,精神文化的满足。新元社区将不断努力满足居民的不同需求,打造“新元社区的金品牌”。

本报记者 胡师睿 通讯员 唐孝青

七格社区 一起保护水资源

1月9日下午,七格社区妇联在社区主任汪德范带领下组织企业、居民代表开展了“五水共治”宣传活动,本次活动邀请了下沙街道妇联主席沈小华、辖区中策橡胶、申菱电梯、七格工业园等企业代表共20余人参加。

在宣传活动中,讲师向居民宣传了节约用水,不乱排废水,不在河道乱倒东西,不在河内游泳等关于保护水资源的科学理念。社区表示,今后他们将引导更多的居民参与“五水共治”,形成浓厚的“治水”氛围,大家一起保护水资源。

本报记者 胡师睿 通讯员 王国强